分子科学会「若手支援事業」申請書（テンプレート）
申請日：　　　年　　　月　　　日
作成後、赤字部分は削除の上、ご提出ください。
(1) 研究会等の名称
〇〇〇×××研究会
(2) 申請代表者
氏名：　氏名　（フリガナ）
所属：　○○大学大学院〇〇研究科〇〇専攻　○○研究室
学年/学位取得年月：　申請代表者は大学院生もしくは学位取得後５年以内の正会員
会員番号：
連絡先住所：
電話： 
電子メール：

(3) 研究会等の概要説明
(a) 研究会の目的・趣旨
研究会の目的および趣旨を記載して下さい。大学院生/若手研究者が主体的に企画する、分子科学に関連する研究会等であること。
(b) 本申請に至った経緯およびこれまでの準備状況
研究会開催の経緯や申請時に行った相談などの経過、準備状況を記載して下さい。
(c) 日程および開催場所
日程、開催場所の他、予想される研究会等の規模も記載して下さい。
(d) プログラム
研究会等の概要が分かるプログラム（案）を提示して下さい。講演予定者が決まっている場合は、演者の氏名・所属も記載して下さい。

(4) 参加予定の分子科学会員 (氏名、所属、研究室、学年/学位取得年月、会員番号)
複数の所属機関の５名以上（申請代表者を含む）の分子科学会の学生会員/正会員（学位取得５年以内）が参加すること。
(5) 補助金申請額および使途に関する説明
補助金申請額および、その使途に関する説明を記載して下さい。特に複数の団体等から支援を受ける場合は、研究会全体の予算額を記載した上で本補助金の位置づけを明確に示して下さい。

(6) 他の補助金への応募・採択状況
本補助金以外に研究会等への補助金を申請する場合は、当該補助金の名称およびその応募・採択状況を記載して下さい。

